حل واجبات مادة جغرافية الزراعة
الواجب الأول

من بين أهم محاصيل الحبوب الزراعية في إقليم البحر المتوسط محصول

أ‌- الشعير 
ب- العدس 
ج- القمح 
د- الذرة

FAO  رموز تشير إلى : 

أ‌- منظمة الصحة العالمية 
ب‌- مكتب العمل الدولي 
ج- منظمة الزراعة والأغذية 
د- هيئة الأمم المتحدة

يشير مصطلح Agriculture إلى 

أ- الزراعة 
ب-الصناعة 
ج-التجارة 
د- لا شيء مما ذكر
الواجب الثاني 

يتصدر المحيط ............... باقي محيطات العالم بالنسبة لكميات إنتاج الأسماك.....

أ-الهندي
ب- الهادي
ج-الأطلسي
د-المتجمد الشمالي

. أنشأت جامعة الدول العربية منظمة تهتم بشؤون الزراعة في الدول العربية ، عرفت باسم ....................

أ- الأونكتاد
ب- الفاو
ج- الإسكوا
د- أواد


يعتقد كثير من الباحثين أن الزراعة الراقية وليدة السهول:

أ-الصخرية.
ب- النهرية.
ج- الساحلية.
د- الرملية. 
الواجب الثالث 

تنتشر زراعة الحبوب في العالم وتغطي مساحات كبيرة من المساحات المزروعة حيث تتميز قارة ................ من كونها تخصص النسبة الأكبر من أراضيها الزراعية لإنتاج محاصيل الحبوب. 

أ-أمريكانقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة الجنوبية 
ب- أمريكا الشمالية 
ج- أوروبا 
د- جميع الإجابات خاطئة 

 من مميزات الزراعة البدائية المتنقلة هو ....

أ- التنقل 
ب-الاستقرار 
ج- (أ+ب) 
د- لا شيء مما ذكر

 تترك الأرض في مناطق الغابات المدارية للراحة لفترة زمنية تتراوح من

أ- 1-10 سنوات 
ب- 10-20 سنة 
ج- 20-25 سنة 
د- 25-30 سنة

. يندرج النشاط الزراعي بمفهومه الواسع عند كثير من الجغرافيين تحت الحرف 

: أ- الأولية 
ب-الثانوية 
ج- الثالثة 
د- الرابعة

